

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2023, DE 17 DE JANEIRO DE 2023

Retificação do Edital referente ao Processo Seletivo **EAD|UAB 2023.1, EDITAL 01/2023**, publicado no Boletim Oficial da UFPE (BO nº 11 (BOLETIM DE SERVIÇO): 1 - 48 - 17 DE JANEIRO DE 2023.

ONDE SE LÊ:

Será garantido o percentual **30% de vagas para professores** das redes da educação básica que não possuem formação na área em que atuam, que comprovem mediante Documento que possuem vínculo com instituição pública de ensino da Educação Básica, poderão concorrer, **EXCLUSIVAMENTE**, mediante comprovação do vínculo efetivo com a rede municipal ou estadual de ensino;

LEIA-SE:

Será garantido o percentual **30% de vagas, nos Cursos de Licenciatura, para professores** das redes da educação básica que não possuem formação na área em que atuam, que comprovem mediante Documento que possuem vínculo com instituição pública de ensino da Educação Básica, poderão concorrer, **EXCLUSIVAMENTE**, mediante comprovação do vínculo efetivo com a rede municipal ou estadual de ensino;

Acrescente-se o item 1.10:

Os cursos EAD possuem atividades presenciais obrigatórias, inclusive avaliações, além de (aulas inaugurais e aulas presenciais). Os encontros presenciais são agendados previamente e comunicados aos discentes pelos professores das disciplinas ou secretaria da coordenação do curso e realizados no polo no qual o discente está vinculado.

RECIFE 09 DE FEVEREIRO DE 2023

COORDENAÇÃO DE INGRESSO PROGRAD/UFPE